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ZhA: Kazunori Wakai (&# —3l)

EER: 20194128230 AMKH 9:15

FE5%: Haruaki Hirose (J&4#f I55)

ccC: Hikari Nakamura (4F B&E); Takayuki Koyama (/J\lL #:2); Hideo Kirino (47
£¥ 355); Ken Ogasawara (/\&/R 42); Yuuko Ozeki (R BF)
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From: Haruaki Hirose (58 f§ )

Sent: Monday, December 23, 2019 9:07 AM

To: Kazunori Wakai (£ 3 —3Il)

Cc: Hikari Nakamura (f1#1 H&#); Takayuki Koyama (/L #:2); Hideo Kirino (%5 7 5); Ken Ogasawara (/N5 R
f#)

Subject: FW: JKF 1 HE®ER ICW EF SB0H

BENETT,

BUSKFORERELY., KEFOBBEEOA L FERECDOVTUTOLS ICHEDOHKENTEDITZAHYEL
=
%l—ﬁ—ﬁfu&%E@WP&UTWD#BM%H%&DTmWEA%&EUEbtmﬁéAﬁﬁuttﬂ$:
NUALREBSTEARVESGLELEDBENET,

MEIDH [SEETLEIIRT SRV EHRED L TEVIZLFEYSBEELTL NTWBHDT, SEOM»EHE
WCATRETEETTLLEO D,
REBNWAVETHITRIEITETTLLO D, LALKBEVNEL LIFET,

&4

From: schujoh@morita.com [mailto:schujoh@morita.com]
Sent: Friday, December 20, 2019 4:07 PM

To: Haruaki Hirose (i3 H§2)
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From: Haruaki Hirose (BE#f BEZ) [mailto:hirose5976 @ihi-g.com]
Sent: Thursday, December 19, 2019 10:00 PM
To: FE4E <schujoh@morita.com>
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TEL : 03-5859-5012 FAX : 03-5859-5149
#E%:080-6933-3419

E-Mail : hirose5976@ihi-g. com

URL : http://www. ihi. co. jp/iat/products/ozone/index. html




